1941 год ДЕКАБРЬ 16 лун № 297 (2747) Цена 15 коп.

Пето 15-от год

Вторник ДЕНИН ТУИ ВЬ

(По ленинскому пути)

ВКП(б) Коми-Пермяцкой окружкомлон, уджаліссез депутаттээ окружной Советлон да ВКП(б) Кудымкарской райкомлон орган

Редакциялон адрес:

г. Кудымкар, ул. М. Горького № 31, 2-ой этаж.

подписной плата 1 гол кежо 40 р. 20 к.

6 месяц кежо 20 р. 10 к.

3 месяц кежо 10 р. 05 к. 1 месяц кежо 3 р. 35 к.

Месяцас пето 26-ись

Бить врага без передышки

С фронтов великой отечест- теснит врага на многих учаственной войны идут бодрящие, как этого фронта, освобождая радостные вести. Сегодня Со- от вражеского нашествия советское Информбюро сообщает о том, что доблестные войска Красной Армии Юго-Западного фронта, во главе с генерал-лейтенантом Костенко, разгромили немецко-фашистские войска и заняли захваченный врагом город Елец. Потери немцев в живой силе, по предварительподсчетам, составляют 12.000 убитыми и ранеными. Нашими частями захвачены боль-шие трофеи. За Ростовом—Тих-вин, за Тихвином—Елец. Страна горячо приветствует своих героических воинов, водружающих славное советское знамя над родными городами и селами, освобожденными от немецкого ига!

Советские войска все чаще берут инициативу в свои руки, чаще наносят сокрушительные удары врагу. Факты всей силой своей неопровержимости подтверждают сталинские слова о том, что в результате истекшего периода советско-гер-манской войны гитлеровская Германия, людские резервы которой уже иссякают, оказалась значительно более ослабленной, чем Советский Союз, резервы которого только теперь разворачиваются в полном об'еме. Наши силы растут, силы врага

Силы врага тают, но они еще не исчерпаны. Ни на одну минуту нельзя забывать о том, что против нас была брошена почти вся военная мощь гитлеровской Германии, которая создавалась годами, что в помощь этой военной машине были приданы войска и техника гитлеровских вассалов. Полный разгром этой громадной военной машины требует напряженных, непрерывных и величайших усилий. Никакого головокру-жения от успехов! Сейчас боль-ше, чем когда бы то ни было, нужен трезвый, холодный расчет, точное знание обстановки, точный подсчет своих сил и

Враг пытается свалить всю ответственность за свои неудачи на русскую зиму, на русский мороз, хотя он прекрасно знает, что не зима, а растущая сила Красной Армии сорвала, развеяла впрах его захватнические, грабительские планы. Но, бес-спорно, зима, к которой враг, рассчитывавший на "молние-носную" победу, оказался не-подготовленным, сыграла и сы-грает еще свою роль. Мы охотно принимаем в союзники наши крепкие морозы, снежные за-носы. Красная Армия должна использовать все преимущества, которые дают ей суровые зимние условия нашей страны. Зима гонит врага к населенным пунктам—выживать его отту-да, выгонять на мороз. Пусть коченеют, пусть находят смерть в снежных сугробах преступные захватчики, кровавые грабители. Их сюда никто не звал. Зима затрудняет немцам связь с тылами, нарушает их комму-никации. Красная Армия, наши славные партизаны должны использовать зиму, еще больше рвать связь между немецкими войсками, изолировать их, обрекать не только на стужу, но и на голод, на отсутствие боеприпасов.

Ожесточенные бон идут на всем фронте. Красная Армия кабря с. г.).

ветские города и села. Но мало только теснить врага. "... ли немцы хотят иметь истребительную войну, они ее получат", -- говорил товарищ Сталин. Ни один из гитлеровских бандитов, ворвавшихся на нашу землю, не должен уйти живым отсюда. Гитлеровская армия должна быть и будет похоронена на наших просторах, она найдет могилу на советской земле. Надо выбить из рук вра га его смертоносную технику Наши трофеи растут, но их дол жно быть еще больше. Уничтожать живую силу врага, захватывать, а где нельзя захватить-уничтожать его технику —такова задача. Урон гитле-ровской армин должен быть таков, чтобы его не смогла больше восполнить немецкая производственная машина.

Никакой пощады немецким оккупантам, ни минуты передышки врагу! Бить нещадно и непрерывно! Следовать за ним по пятам, не давая опомниться, не давая возможности оторвать ся от наступающих советских войск, навязывать ему бои и громить до полного уничтожения-такова тактика лучших наших частей, которую должна освоить вся Красная Армия. Жизнь показала, что жестокие испытания, через которые прошли Красная Армия и весь советский народ, не прошли даром. Наша армия приобрела большой боевой опыт. Она научилась не только стойкому сопротивлению, но и разящим наступательным Этот боевой опыт должен быть использован всюду, так, как он был использован под Ростовом, под Тихвином, под Ельцом. Под Тихвином вся группа генерала Шмидта была разбита наголову. Кого не застигла смерть, тот бросал оружие и в панике бежал. Немногие из бежавших дойдут до своих частей, а если и дойдут—раздетые, разутые, точный подсчет своих сил и вшивые, то они явят своим учет всех возможностей врага. "товарищам по оружию" блестящую картину того, что ждет каждого из гитлеровских захватчиков, если он останется в живых.

Наша Красная Армия давно развеяла миф о "непобедимости" немецко-фашистских полчищ. Она научилась не только наносить поражение хваленым немецко-фашистским войскам, не только обращать их в беспорядочное бегство, лишающее возможности организованного отступления, но и истреблять целые части гитлеровской грабьармии. Именно такими, и только такими, должны быть результаты ударов, наносимых. Красной Армией врагу.

Враг чувствует нарастающую силу Красной Армии. Кровавый Гитлер знает, какими последствиями чреваты для него победы наших войск. Он и его генералы приложат все усилия, чтобы оказать сопротивление нашим частям. Впереди предстоит еще трудная и упорная борьба. Все силы должны быть брошены на разгром ненавистных насильников, гитлеровских бандитов.

Смерть немецким оккупантам! Вперед, до полной победы над врагом!

(Передовая "Правды" за 11 де-

От Советского Информбюро

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 11 ДЕКАБРЯ

войска вели бои с противником кисты вышли из этой ожесточенна всех фронтах. На ряде участ- ной схватки победителями, уников Западного и Юго-Западного чтожив три немецких танка, брофронтов наши части, ведя ожесточенные бои с противником, продолжали продвигаться вперед и заняли ряд населенных пунктов. Вующие в оккупированных райо-

За 10 декабря уничтожено 6 немецких самолетов. Наши потери — 2 самолета.

За 10 декабря наша авиация уничтожила и повредила 20 немецких танков, 420 автомашин с войсками и грузами, уничтожила 40 полевых и зенитных орудий с прислугой, 140 подвод с боеприпасами, истребила или рассеяла до полка вражеской пехоты.

Часть тов. Юшкевича, действующая на одном из участков Калининского направления фронта, сломив упорное сопротивление противника, выбила немцев из нескольких населенных пунктов. Наши бойцы захватили 13 станковых и 2 крупнокалиберных пулемета, 5 орудий, 6 минометов, 11 автомашин, 175 велосипедов, 4500 мин, много винтовок, автоматов и др. трофеи.

За последние несколько дней кавалеристы тов. Семенова истребили 450 немецких солдат и офицеров и захватили 8 орудий, 38 декабря сведениям от части пар- Немецкие бомбы не повредили и пулеметов, 69 автоматов, 276 тизанских отрядов Ленинградской не могли в силу этого повредить мотоциклов, 69 автомашин.

Синицына вступил бой с враже- 6 баз и складов с горючим, про- та также не было.

немашину и транспортную автомашину.

Партизанские отряды, дейстнах Ленинградской области, накопив боевой опыт, наносят все больший урон немецким захватчикам. За последнее время партизаны пустили под откос 14 поездов, направлявшихся на Ленинградский фронт. В результате уничтожено свыше 200 вагонов с немецкими солдатами, боеприпасами и вооружением. Группа Каунаса вечером 3 декабря был партизан тов. С. организовала крушение эшелона в 55 вагонов, во время которого погибли сотни немецких солдат. Партизанские отряды, которыми командует тов. Н., взорвали железнодорожное полотно в трех километрах от станции Г., в резуль- якобы разрушили два цеха этоготате чего следовавший с немец- завода. кими войсками эшелон потерпел крушение. Движение на этом участке дороги было прервано. ствительно, сбросили несколько-Узнав, что фашисты стали под-бомб на цехи Рыбинского завода. возить войска и боеприпасы по Однако, немцы лишь зря потрашоссейной дороге, партизаны взор- тиди бензин на полет в Рыбинск. вали мост, уничтожив предвари- Их старания были напрасны, так тельно узел связи, соединяющий как все оборудование и рабочие посты охраны моста с штабом этого завода были своевременно части. По поступившим с 1 по 5 эвакупрованы в глубокий тыл. области советскими патриотами ни одного станка. Так как бомбы истреблено 930 немецких солдат были сброшены на пустые цехи

В течение 11 декабря наши ской колонной. Героические тан- довольствием, фуражем и обмундированием, взорвали 3 склада с боеприпасами, уничтожили 8 мостов, 14 линий телефонной и телеграфной связи, а также 187 грузовых, 9 легковых автомашив н 4 вездехода с приценами.

> Германские власти обеспокоены частым исчезновением солдат немецких частей, расквартированных в Прибалтийских республиках. В пригородах Риги почти каждое утро находят трупы немецких солдат. Вечерами на улицах города немцы появляются только группами. На окранне обстрелян из-за реки взвод немецких солдат. Убито 2 и ранено 4 человека.

10 декабря германское информационное бюро сообщило, что немецкие самолеты бомбардировали авиационный завод в Рыбинске и

Советское Информбюро сообщает, что немецкие самолеты, дей-Танковый экипаж лейтенанта и 29 офицеров. Партизаны сожгли завода, то жертв во время нале-

Контратаки наших войск

Болдина успешно развивают ких мотопехотных дивизий и 4 500 трупов солдат и офицеров. ("Правда", 9 декабря).

ТУЛЬСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ, танковой дивизии из группы Нашими войсками захвачено 16

контратаки на важном участке ри. Как установлено нашими 200 ящиков снарядов, около-Тульского направления фронта. разведчиками, только у деревни 500 мин и другие трофеи. Остатки частей 12 и 33 немец. Р. фашисты оставили свыше Б. Яковлев.

8 декабря. (По телефону). генерала Гудериана с боем от-Части командира Захаркина и теснены на юго-восток. танков, 61 автомашина, 5 ору-Немцы несут большие поте- тов, сотни винтовок, свыше

Действующая Армия.



Младший лейтенант комсомолец Ф. А. Бруй, отличившийся в боях с немецкими фашистами. Во время налета на штаб противника тов. Бруй убил фашистского генерала авиации.

Пондам пощадатог вартлыны немецкой изверггесо

(Письмо Красной Армиясянь)

да яснои кыввез пыдына пырисо менам сьоломо.

и взводной командирлон помощник, кери аслым вывод да сувбуржыка велотны аслам отделен- довериесо ме оправдайта честьон. нёйсь боеццесо военной делою, сідз, кыдз это требуйто онняся обстанародлон счастье да свобода пон- гитлеровской людоеддэзсо.

Меным эз на удайтчы эшо младшой сержант.

Исключительной вниманнёйн ме | сражайтчыны враггескот, но паркывзі ёрт Сталинлісь историчес- тия и любимой вождь ёрт Сталин кой докладсо. Вождьлон точной первой жо призыв сьорті ме муна оомо ооеццезло ввереннойон и отлаын ныкот пондам пощадатог Ме, кыдз отделенной командир громитны немецкой изверггесо.

Оні ме лосьотча ВКП(б) члено кандидатон пыром кежо, медбы тоті ас одзам чорыт задача — эшо бойо мунны коммунистон. И это

Ме кора Белоевской районісь, «Трактор» колхозісь колхозникновка, партия да правительство. кезос — ассим земляккезос — уджав-Ме оправдайта меным окажитом ны эщо буржыка да самоотвердовернесо, понда большевистской женнойжыка, сетны фронт понда уджавны социалистической роди- да Красной Армия понда унажык налон благо выло, сылон честь нянь, яй да модік продукттэз, да независимость понда, советской медбы чожжыка уничтожитны

И. Епанов,

EKABPD

Колхозниккез активноя гижшоны лотерея билеттэз выло

денежно-вещевой лотерен билет- мансис 20 руб да пуктіс пызан тэз выло и «Бур удж» колхо- выло. Сы борсянь отамод борсянь зын. Собраннё выло, кодо кол- пызан дыно пондісо сиботчыны и хозниккез чулотісо специально денежно-вещевой лотерея выло Павлович гижшис 30 руб выгижшом сьорті, локтіс и 78 год- ло. Минутамодон колхозниккез ся колхозник Устюжанцев Афа-гижшисо 570 руб выло и октісо насий Кирилович, кодалон кунм наличнойон 360 руб. зон сражайтчёны фронт вылын

Кудымкарской районісь, Сам-Інемецко-фашистской бандиттэзкот ковской сельсоветын денежно-ве- Ачыс Афанасий Кирилович томщевой лотерея билеттэз реали- нас участвуйтіс японской война зуйтом 13.500 руб выло, эта вылын, а сыборын и Германиясуммаын 4280 руб выло глжши- кот-первой империалистической со Самковской лесоучастокись война вылын. Лотерея йылісь уджаліссез. Колхозниккез гижшисо доклад кывзом борын Афанасий 7190 руб выло. Горький нима Кирилович первой локтіс пызан жолхозын (председатель Ф. Е. Стар-дыно и висьталіс: «Списокас ков) колхозниккез гижшисо 470 первойон гижо мено, ась менам руб выло и 230 руб деньга веш- трудовой руббес отсаласо громиттісо гижшик коста. Колхозница- ны германской бандиттэсо, кодна красноармейка ёрт Шипицина Ма- бестыдноя уськотчисо миян свярия Федоровна гижшис 20 руб щенной му выло да дзугисо миянвыло и сэкжо вештісис быдсон. лісь мирной счастливой олансо». Активной чулаліс подпискамс Афанасий Кирилович кыские кармодік колхозниккез. Харин Петр

Е. К. Густоев.

Домохозяйказа приобретайтоны билеттэз

товской керкуэзісь домохозяйкаэз Алексеевна — 20 руб выло и сідз активноя участвуйтоны прави- одзлань. Подписка домохозяйкаэз тельствойн быд чулотом меро- коласын продолжайтчо. приятиеэзын. А оння военной кадо нылон активность эшо содіс.

Пыма панталісо патриоткаэз денежно-вещевой лотерея йылісь правительстволісь решеннёсо, и билеттэз ньобисо 530 руб выло, 380 руб ныись вештісо подписка коста жо. Домохозяйка ёрт Флято Александра Львовна гижшис 100 руб выло и деньгасо вештіс сэк жо. Будрина увтын. Антонина Николаевна гижшис 30

Город Кудымкарын одзза жак- руб выло, Мясникова Клавдия

Ыджыт общественной удж жактовской керкуэзісь домохозяйкаэзкот чулото квартальной комитетлон председатель ёрт Орлов Григорий Николаевич. Сія являйтчо инициаторон быд общественной мероприятие чулотомын. Денежновещевой лотерея выло гижшом чулало сідзжо ёрт Орлов кипод

С. Калашникова.

Колхозниккезлон ответ

удж» колхозісь колхозниккез одобритісё «Красная звезда» асланые общой собрание вылын колхозісь колхозниккезлісь ининыма обсуждайтісё «Красная циативанысё и петкотісё решензвезда» колхозісь колхозниккез- нё-выделитны фронт понда лісь письмосо, кодо нія гижисо колхозной молочно-товарной ферокругись быд колхоз да колхоз- мансь порозос да вердны сійо берегитчыны фугасной бомбаэзісь, ник дыно фронтло да доблестной буржыка, медбы Красной Ар-кыдз коло кусотны зажигательной боеццезло животноводческой про- мияло сетны бур яй. дукттэзон отсот йылісь.

В ХАПИВИ Е. Густоев.

Отсалоны фронтло

Декабрь первой числоэзо Гаинской парткабинетын Красной Армияись командиррез да политсостав маммезлон да иннезлон чулаліс собраннё. Ерт Сталинлісь ноябрь 6 лунся доклад раз'ясненнёйн выступитіс ёрт А. Слободчикова. Великой вождь ёрт Сталин призыв выло пыма откликнитчией командиррезлон да политработниккезлон иннез. Нія сэтён жё решитісё произвели ожесточенную ата-ну на северную часть островій колонна строитём вылё. Политруклон инь П. Таран сетіс 100 руб деньгаон и 700 руб вылё облигацияэз, старшёй бомбардировке пригороды Маполитруклон инь И. Николаенко сетіс 200 руб деньгаон и 500 руб выло облигацияна, лейтенантлон инь ёрт В. Шульга-100 руб и 500 руб вылё облигацияэз, лейтенантлон мам ёрт Братчикова-100 руб деньга, лейтенантлон 85 годся мам ёрт Сторожева - 30 руб да сідз одзлань.

Собраннё вылын быдоссо октісо 780 руб и облигацияэз 2000 руб выло.

Собраннё вывся резолюциями гижисо: буржыка раз'ясняйтны ёрт Сталинлісь докладсо красноармееццезлон семьяэз коласын, примитны активной участие шоныт паськом октомын, отчисляйтны быд месяцо оборона фондо заработокись 2 про-

Велотоны ПВХО

Куйбышев нима колхозын противовоздушной и противохимической кроме содержащихся в японоборона сьорті учеба пондотчис Самковской сельсоветісь «Бур Колхозниккез единодушноя ыджыт интересон. Ыджыт увлеченнёйн колхозниккез кывзёны и дением с воздуха". велотоны ПВХО-со. Инструкторрез Ковыляева Е. Д., Попова А. А. да Ковыляева А. П. кужомон и четкоя раз'ясняйтоны кыдз коло бомбаэз, кыдз гарйыны щеллез и сідз одзлань. Н. Старцев.

ЗА РУБЕЖОМ

BONHA HA THXOM OKEAHE

ЛОНДОН, 10 денабря. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что военное министерство США опубликовало первый официальный список убитых и раненых, который содержит (ТАСС). По заявлению предимена 37 офицеров и солдат, на острове Гуам имеется больпогибших на Гавайских островах.

По официальным сообщениям из Манилы, сухопутные силы японцев при поддержке

То же агентство сообщает, что в 3 часа утра 9 декабря японские самолеты подвергли нилы, где расположены аэродромы.

Представитель военного командования заявил, что 8 денабря потери в самолетах на Филиппинах были значительны с обеих сторон.

Вчера в Сингапур прибыли из Голландской Восточной Индии военно-морские и авиа- раненых.

на острове Гуам имеется боль шое число жертв среди гражданского населения и моряков. Повреждены некоторые

К северу от побережья Малайи американские самолеты совершили налет на японские транспорты Отмечены прямые поладания бомб в два транспорта, на которых находились японские войска. Одна бомба попала в баржу с японскими солдатами.

В Сан-Франциско в связи с сообщением о приближении 50 японских самолетов была об'явлена воздушная тревога

В результате воздушного налета на Сингапур там на-считывается 63 убитых и 133

Потопление английских военных кораблей "Принц Уэльский" и "Рипалс"

Опубликовано коммюнике английского морского министерства, в котором говорится: "Морское министерство с прискорбием сообщает, что из Сингапура получено сообщение о том, что линкор "Принц Уэльский" (капитан Лич), на котором был поднят флаг адмирала Филлипса, и линейный крейсер "Рипалс" (капитан Теннант) потоплены, в то время, нач они проводили операции, отражая япон-ское нападение на Малайю. В Верх-Иньвинской сельсоветісь, распоряжении министерства никаких подробностей, нет ском официальном коммюнике, которое утверждает, что оба корабля потоплены напа-

Агентство Рейтер передает, рость этого корабля состав-го "Принц Уэльский"—ко- ляла 29 узлов.

ЛОНДОН, 10 декабря. (ТАСС). рабль однотипный с линкором "Король Георг Пятый". Водоизмещение его около 35 тыс. тонн. Сообщалось, что он представлял собой последнее слово техники и располагал многими секретными видами оружия. Он был вооружен 14дюймовыми орудиями, смонтированными в трех башнях. Лин-кор был снабжен мощной броней, достигающей 16 дюймов. Снорость корабля составляла около 30 узлов. "Рипалс" был линейным крей-

сером класса "Ринаун" водоизмещением в 32 тыс. тонн. Он построен в 1916 году и модернизирован в 1932—1936 годах. Экипаж его составлял около 1.200 человен. Он был вооружен шестью 15-дюймовыми орудиями и имел на борту несколько самолетов. Ско-

Вручение тов. Литвиновым верительных грамот Рузвельту

ВАШИНГТОН, 9 декабря. Тов. Литвинов посетил прези-(TACC). Чрезвычайный и пол-дента США Рузвельта и вру-номочный посол СССР в США чил ему верительные грамоты.

Зверства гитлеровских бандитов

офицера Курта Шульц, кроме стороны гитлеровских насильни- ну противника, однако, ничего Кровь за кровь, смерть за смерть обильного количества награблен- ков. Как ни боролась Мария К. с ных вещей, был обнаружен зали- этими омерзительными тварями в тый кровью наспорт на имя 18- образе человека, но борьба была тором не было языка. Язык солетней советской девушки Ма- неравной. Она отчанню отбива- ветскому воину отрезали фаши- Советского Союза. Перед тем, как ва Лусон.

-Откуда у вас чужой пасспросили пленного. Гитлеровец тавили свою жертву только тог- конца остался верен военной приворовато посматривал на окружаю- да, когда она стала обезображен- сяге, своей родине и ничего не щих и вначале молчал, дрожа как ным, безжизненным трупом. паршивый пес. Затем он заговорил и вскрылась следующая омерзи- окровавленный паспорт захватил жьего плена к своим. пункте Б., Дновского района, под- своями товарищами по разбою о лые гитлеровские захватчики уст- похождениях в России. Гадкий, роили грабеж и погром. Многие далеко непривлекательный вид женщины, старики и дети были был у этого насильника. Казаизувечены, ограблены, убиты. Ве- дось, что с его рук каплет кровь красноармейцев. Захваченный начером орава пьяных немецких советской девушки, и немой свисолдат и офицеров ворвалась в детель — паспорт — подтверждал местное медицинское учреждение. Это. Изверги своей жертвой избрали Не только с гражданским на- бойникам, подверглись нечеловемедицинскую сестру Марию К., не селением так поступают гитле- ческим пыткам и, когда враги успевшую уйти с советскими вой- ровские разбойники. Однажды в ничего не добились от советских чиков, пришедших на нашу сосками в связи с наличием в больни- штаб нашей части пришел крас- воинов, — их казнили. це тяжело больных. Под видом не- ноармеец. Он был полураздет, с

У пленного немецкого унтер- самым диким издевательствам со что-то показывал рукой в сторолась, плевала им в глаза, двоим сты. Бойца в состоянии ранения засыпала пакостные лица песком, схватили немецкие солдаты, его порт и почему он в крови? - звала о помощи. Но бандиты ос- нытали, но советский воин до

Бандит-гитлеровец Курт Шульц минуту, товарищ бежал из врательная картина. В населенном с собою, дабы похвастаться перед

нутой рукой. Он еле переводил мерзавцев. Но они и так уже дыхание, как-то неестественно достаточно широко показали свое смотрел в глаза командира. От него ждали доклада, но боец не говорил. На вопрос, что случилось, -боец открыл рот, в косказал врагу. Улучив удобную

Кибальчич, пробравшись в тыл какой пощады врагу. врага, в одном из сараев населенного пункта обнаружила троми пленный немец показал, что четыре советских бойца, будучи ранеными, попали в лапы к раз-

Можно было бы бесконечно прообходимости допроса в штабе раз- окровавленным, сильно измучен- доджить перечень фактов звербойники увели ее с собой. В ле- ным лицом и грубыми кровопод- ского разбоя гитлеровских солдат су советская девушка подверглась теками на всем теле, с вывих- и офицеров, этих патентованных

подлое лицо.

Великая ненависть к врагу охватила весь советский народ. —стало нашим девизом. Этим живет сейчас каждый воин Красной Армии, каждый гражданин западного побережья остроитти в атаку, бойцы и командиры части подполковника Михеева выдвинули лозунги: «Каждую пулю в лоб фашистам, каждый штык обагрим кровью врага!». В этот день много было пролито фашистской крови за кровь наших советских людей. Наши бойцы и командиры не давали ни- ства Юнайтед пресс японцы

Трупами фашистских мерзавцев устланы все пути, где стуих убитых и одного повешенного пала грязная кровавая нога захватчиков. Около 6 миллионов фашистско-гитлеровских молодчиков получили плату за свои преступления. Призыв нашего любимого вождя товарища Сталинаистребить всех немецких захватветскую землю — выполняется свято и будет выполнен до конца.

> M. TOKAPEB, старший батальонный комиссар.

Высадка японцев на Филиппинах

НЬЮ-ЙОРК, 10 денабря. (TACC). Как передает кор-респондент агентства Ассо-шиэйтед пресс из Манилы (Филиппинские острова), береговая охрана сообщила, что японские войска высадились

Оккупация японцами набережной международного

сеттльмента в Шанхае НЬЮ-ЙОРК, 8 декабря. (ТАСС). Как сообщает шанхайский корреспондент агентоккупировали международного сеттльмента в Шанхае.

Взятие под стражу японцев в Панаме

ТОКИО, 8 декабря. (ТАСС). Как передает агентство До-мей Цусин, Бостонская радиостанция сообщает, что в Пирл-Харбор потоплено два танкера. Далее в сообщении радиостанции указывается, что граждане японской национальности в Панаме взяты правительственными властями под

Зам. отв. ред. С. Ф. ТУРКИН.